

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 47/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 444/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 10η Δεκεμβρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 47/6-12-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Λαγανάκος Γεώργιος και 5) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Αλευράς Διονύσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής από την πλευρά της μειοψηφίας κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου Καλαμάτας κ. Μανιάτης Αντώνιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Ανακατασκευή αναμεταδοτών τηλεόρασης στη θέση Προφήτης Ηλίας».**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθ. πρωτ. 28608/7-12-2007 εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία έχει ως εξής:

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Ανακατασκευή αναμεταδοτών τηλεόρασης στη θέση Προφήτης Ηλίας»

*Σας διαβιβάζουμε την υπ' αρ. 117/2007 μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας για την «Ανακατασκευή αναμεταδοτών τηλεόρασης στη θέση Προφήτης Ηλίας» προκειμένου να προβείτε στην έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και την κατάρτιση των όρων πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού, ο προϋπολογισμός του οποίου ανέρχεται στο ποσό των 44.993,90 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 19% και περιλαμβάνει την προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος αναμετάδοσης τηλεοπτικού σήματος στα ορεινά τοπικά διαμερίσματα.*

Ο Εισηγητής  
ΞΗΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ  
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ο Τμηματάρχης  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜ.  
ΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ  
ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.  
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ  
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΤΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

**Συν/να :** Η υπ' αρ. 117/2007 μελέτη»

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση, η οποία έχει ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η ΔΕΗ ολοκληρώνει τη διαδικασία ηλεκτροδότησης των αναμεταδοτών. Από κει και πέρα πρέπει να εγκατασταθεί ένα πλήρες σύστημα αναμετάδοσης για να δοθεί λύση στα προβλήματα που είχαμε. Η δαπάνη θα καλυφθεί από χρήματα που προορίζονται για τις πυρόπληκτες περιοχές.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Πρόκειται για επισκευή ή ανακατασκευή;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρόκειται για εκ βάθρων κατασκευή.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Τότε πρέπει να μας εξηγήσει η τεχνική υπηρεσία ποια μελέτη είναι σωστή η φετινή ή η περσινή. Γιατί δεν μπορούμε μέσα σε ένα χρόνο να παίζουμε με δύο μελέτες. Οι αναμεταδότες δεν λειτουργούν με ευθύνη του Δήμου γιατί ο εργολάβος από το Μάρτιο δεν έχει πληρωθεί για τη συντήρηση αυτών και μάλιστα

έχει κάνει εξώδικο. Εμείς είχαμε πάει σε προσωρινή λύση, με τους συσσωρευτές και τη γεννήτρια, μέχρι να πάει το ρεύμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τζαμουράνης να ενημερώσει τον κ. Ηλιόπουλο ως προς τις μελέτες. Κατά την προεκλογική περίοδο το βασικότερο θέμα που έθεταν οι κάτοικοι της ορεινής περιοχής ήταν ότι δεν είχαν τηλεοπτικό σήμα. Υπήρχε δηλαδή το πρόβλημα και δεν προέκυψε με την μη πληρωμή του εργολάβου. Γίνεται μια προσπάθεια, που πιστεύω είναι η σωστή, για να λυθεί οριστικά το θέμα και αυτό θα γίνει με την ηλεκτροδότηση. Με τον κ. Μάραντο χωρίσαμε συναινετικά και τα χρήματα που του οφείλονται θα τα πάρει.

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν υπήρχε αντιμετώπιση του προβλήματος, ούτε αναμεταδότες υπήρχαν. Όταν θα τελειώσει το σύστημα και θα υπάρξει έγγραφη ενημέρωση, θα αντιληφθείτε ότι όλο αυτό το διάστημα δεν υπήρξε αναμεταδότης, αλλά ερασιτεχνική αντιμετώπιση του προβλήματος που δεν έλυσε το πρόβλημα αλλά το περιέπλεκε. Πειράματα γίνονταν με τα φωτοβολταϊκά και με οικιακές κεραίες. Πήγαμε στο Λυκόδημο είδαμε τη νεότερη εξέλιξη της τεχνολογίας και βάση αυτής προχωράμε σήμερα και θα δοθεί λύση για πάντα.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Δεν είμαι ειδικός αλλά ενέκρινα μια μελέτη που συντάχθηκε από την τεχνική υπηρεσία. Από πέρσι είχε ζητηθεί από τη ΔΕΗ να ηλεκτροδοτήσει τους αναμεταδότες γιατί γνωρίζαμε ότι έτσι θα λυθεί το πρόβλημα και όχι με τα φωτοβολταϊκά και τη γεννήτρια. Ήταν όμως μια λύση γιατί εμείς που κατοικούμε στην περιοχή είχαμε τηλεόραση. Μπορεί να μην ήταν ιδανική αλλά υπήρχε λήψη στην περιοχή. Αυτό που έθεσε ο κ. Αθανασόπουλος είναι πάρα πού σοβαρό. Γιατί εάν η τεχνική υπηρεσία έκανε μελέτη μαϊμού, τη στιγμή που λέτε ότι είχε τοποθετηθεί οικιακή κεραία η οποία στοίχισε 40.000 €, απορρέουν κάποιες ευθύνες. Οφείλετε να κάνετε αυτά που πρέπει. Υπάρχει επιβλέπων, επιτροπή παραλαβής που παρέλαβαν αυτά τα πράγματα. Δεν είμαι αντίθετος στο να λυθεί το ζήτημα οριστικά, αλλά πρέπει να προασπίζουμε τα συμφέροντα των δημοτών, γι' αυτό περιμένω απαντήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Σπίνο, για τις εργασίες που έγιναν τον Μάρτιο του 2006, να δώσετε διευκρινίσεις για το τι έχει γίνει ακριβώς.

Η Δημοτική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω υπηρεσιακή εισήγηση και τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν. 3463/06 του Δ.Κ.Κ., της Υ.Α. 11389/93 ΕΚΠΟΤΑ και του Ν. 2286/95,

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**I. Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές του έργου «Ανακατασκευή αναμεταδοτών τηλεόρασης στη θέση Προφήτης Ηλίας» με προϋπολογισμό 44.993,90 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., όπως αυτές περιγράφονται στην υπ' αριθ. 117/2007 μελέτη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας.**

**II. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για το παραπάνω έργο, σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από την Υπηρεσία του Δήμου Καλαμάτας, όπως φαίνεται στο συνημμένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.**

**III. Για την Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του ανωτέρω έργου εφαρμόζεται η παράγραφος Α της υπ' αριθμ. 8/2007 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Καμβυσίδης Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Λαγανάκος Γεώργιος
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 19 Δεκεμβρίου 2007  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)